
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
      ΝΟΜΟΣ  ΔΡΑΜΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
από το πρακτικό της 30/2024 τακτικής συνεδρίασης
της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Προσοτσάνης

Στην Προσοτσάνη σήμερα στις  05 Αυγούστου 2024 ημέρα Δευτέρα και  ώρα 09:00 π.μ.  στο 
Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Προσοτσάνης συνήλθε σε δημόσια  τακτική συνεδρίαση η Δημοτική 
Επιτροπή του Δήμου Προσοτσάνης ύστερα από την αριθ. 12362/01-08-2024 πρόσκληση του Προέδρου 
που επιδόθηκε και γνωστοποιήθηκε στα μέλη σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10. 
Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο πρόεδρος διαπίστωσε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε 
σύνολο  επτά (7) μελών  της Δημοτικής Επιτροπής βρέθηκαν:
 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ
Δεν ήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα

1. Αθανασιάδης Θεόδωρος               (Πρόεδρος) 1. Ουρούμης Αθανάσιος (Αντιδήμαρχος - τακτικό 
μέλος)

2. Γρηγοριάδης  Νικόλαος  (Αντιδήμαρχος  –  τακτικό 
μέλος)                    

2. Βουγιουκλής Γεώργιος             (τακτικό μέλος) 

3. Κιλατζίδης Ελευθέριος (Αντιδήμαρχος – τακτικό 
μέλος)

3. Τσαουσίδης Ιωάννης                (τακτικό μέλος) 

4. Ηλιάδης Μιχαήλ                              (τακτικό μέλος)
5. Σύρτας Γεώργιος (αναπληρωματικό μέλος)

Τα πρακτικά τήρησε η υπάλληλος του Δήμου κ. Ζιαμπάρη Αικατερίνη.

Αριθμός Απόφασης: 214/2024

ΘΕΜΑ:  Ορισμός  Επιτροπής  διερεύνησης  τιμών  για  την  «Προμήθεια  και  εγκατάσταση  συστημάτων 
ελέγχου  διαρροών  (τηλε  –  έλεγχος  /  τηλεχειρισμός)  σε  νέα  ή  υφιστάμενα  δίκτυα  μεταφοράς  και 
διανομής  νερού  σε  λειτουργικά  εσωτερικά  δίκτυα  διανομής  και  εξωτερικά  υδραγωγεία  του  Δήμου 
Προσοτσάνης».

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης προσκόμισε στα μέλη την αριθ. πρωτ. 
8869/23-05-2024  εισήγηση  της  Προϊσταμένης  Δ/νσης  Τεχνικών  Υπηρεσιών,  στην  οποία  αναφέρονται  τα 
παρακάτω:

ΘΕΜΑ: Ορισμός Επιτροπής διερεύνησης τιμών για την «Προμήθεια και εγκατάσταση συστημάτων ελέγχου 

διαρροών (τηλε-έλεγχος/τηλεχειρισμός) σε νέα ή υφιστάμενα δίκτυα μεταφοράς και διανομής νερού σε 

λειτουργικά εσωτερικά δίκτυα διανομής και εξωτερικά υδραγωγεία του Δήμου Προσοτσάνης» 

Στα  πλαίσια  της  πρόσκλησης  Δράσεις  για  την  Ολοκληρωμένη  Διαχείριση  Αστικών  Αποβλήτων  Δήμου 

Προσοτσάνης του ΠΕΠΑΜΘ και για το Υποέργο με τίτλου: 



• ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟΥ ΟΧΗΜΑΤΟΣ

Προκειμένου ο Δήμος Προσοτσάνης να υποβάλλει τροποποιημένο τεχνικό δελτίο πράξης , απαιτείται  

να οριστεί Επιτροπή διερεύνησης τιμών με απόφαση του Αρμόδιου συλλογικού οργάνου του Δικαιούχου, για 

την  αναλυτική  τεκμηρίωση  του  αιτούμενου  προϋπολογισμού  της  προμήθειας  ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟΥ 

ΟΧΗΜΑΤΟΣ.

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ αφού έλαβε υπόψη :
 Την ανωτέρω εισήγηση 
 τις διατάξεις των άρθρων 72,73,74,74Α και 75  του Ν.3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν και  ισχύουν
Μετά από διαλογική συζήτηση κατά την οποία ο Πρόεδρος ανέφερε ότι το 5 ο θέμα πρέπει να αποσυρθεί 
διότι  εκ  παραδρομής  συμπεριλήφθηκε  στην  30η πρόσκληση  της  Δημοτικής  Επιτροπής.  Έχει  παρθεί  ήδη 
απόφαση για το θέμα αυτό.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

       Εγκρίνει την απόσυρση του θέματος  διότι εκ παραδρομής συμπεριλήφθηκε στην 30η πρόσκληση της 

Δημοτικής Επιτροπής. Έχει παρθεί ήδη απόφαση για το θέμα αυτό.

Η απόφαση αυτή έλαβε αυξ. αριθ. 214/2024
Γι’ αυτό έχει συνταχθεί το πρακτικό αυτό το οποίο και υπογράφεται όπως ακολουθεί

Ο Πρόεδρος                                          Ο Γραμματέας                                       Τα Μέλη 
Ακριβές Απόσπασμα

Ο Δήμαρχος
Ως πρόεδρος της ΔΕ 

  

                                                                              ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ


